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Ata da Primeira Sessão Extraordinária do ano de dois mil e vinte e um. Aos onze 

dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, à hora convocada, segundo o 

Edital de Convocação Nº 001/2021, na sede provisória da Câmara Municipal de 

Guarapari, situada na Rua Getúlio Vargas, Nº 299, Centro, Guarapari, Espírito Santo, o 

Senhor Presidente Vereador Wendel Sant’Ana Lima convidou os senhores Vereadores 

para assinarem a lista de presença, e solicitou à Primeira Secretária, Vereadora Kamilla 

Carvalho Rocha que fizesse a chamada dos senhores Vereadores para verificação de 

quorum. Feita a chamada foi constatado que havia quorum regimental para o início da 

Sessão. Prosseguindo, o Presidente declarou aberta a Sessão Extraordinária, justificou a 

ausência do Vereador Franz Tristão de Almeida, e pediu, para que todos ficassem de pé 

e ouvissem a leitura de um texto bíblico, seguida de uma reflexão feita pela Vereadora 

Rosana Silva de Souza. Logo, o Presidente solicitou à Secretaria que fosse feita leitura 

do Edital de Convocação Nº 001/2021. Em seguida, o Presidente colocou em apreciação 

a presença de voluntários para auxílio da condução dos trabalhos legislativos, o que foi 

aprovado por unanimidade dos presentes. Ato contínuo, pela ordem, a Vereadora 

Kamilla Carvalho Rocha apresentou a Emenda Nº 001/2021 ao Projeto de Lei Nº 

001/2021, proposta pelos Vereadores Ademir José Gomes Pereira, Carlos Eduardo dos 

Santos Nascimento, Denizart Luiz do Nascimento, Fábio Geraldo Maio, Francisco de 

Assis Pereira Duarte, Kamilla Carvalho Rocha, Leonardo Pessanha Dantas, Luciano 

Costa Loiola Bruno, Marcelo Nascimento Rosa, Maxsuell João dos Santos Junior, 

Oldair Rossi, Rodrigo Lemos Borges e Sabrina Bubach Astori. Após, o Presidente 

solicitou à Segunda Secretária, Vereadora Sabrina Bubach Astori que fizesse leitura da 

referida Emenda, e do Projeto de Lei Nº 001/2021, e convocou a Comissão de Redação 

e Justiça e de Economia e Finanças para exararem parecer oral sobre referido Projeto de 

Lei e também sobre a emenda apresentada. Todos os pareceres foram favoráveis ao 

Projeto de Lei Nº 001/2021; quanto à Emenda Nº 001/2021, a relatora da Comissão de 

Redação e Justiça, Vereadora Rosana Silva de Souza, foi contrária, tendo os demais 

integrantes das Comissões envolvidas sido favoráveis; em primeira discussão, o 

Vereador Ademir José Gomes Pereira solicitou que a votação da Emenda Nº 001/2021 e 

do Projeto de Lei Nº 001/2021 fossem nominais, o que, em apreciação, foi aprovado por 

unanimidade dos presentes. Ainda em primeira discussão fizeram uso da fala os 

vereadores Isac Queiroz de Jesus e Kamilla Carvalho Rocha, estando suas falas 

registradas nos Anais dessa Casa de Leis; em segunda discussão fizeram uso da fala os 

Vereadores Ademir José Gomes Pereira, Denizart Luiz do Nascimento, Isac Queiroz de 

Jesus, Rosana Silva de Souza, Rodrigo Lemos Borges, Kamilla Carvalho Rocha e 

Oldair Rossi, estando todas falas consignadas nos Anais dessa Casa de Leis. Houve 

encaminhamento de voto contrário à Emenda Nº 001/2021 pelos Vereadores Isac 

Queiroz de Jesus e Rosana Silva de Souza, sendo que essa última também encaminhou 

voto favorável ao Projeto de Lei Nº 001/2021; encaminharam voto favorável à Emenda 

Nº 001/2021 os vereadores Ademir José Gomes Pereira e Rodrigo Lemos Borges. Em 

votação os pareceres da Comissão de Redação e Justiça e da Comissão de Economia e 

Finanças foram aprovados por unanimidade dos presentes. Ato contínuo, o Presidente 

solicitou à Secretária que chamasse nominalmente todos os vereadores presentes para 

votação da Emenda Nº 001/2021 ao Projeto de Lei Nº 001/2021. Votaram 
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favoravelmente à emenda os vereadores Ademir José Gomes Pereira, Carlos Eduardo 

dos Santos Nascimento, Denizart Luiz do Nascimento, Fábio Geraldo Maio, Francisco 

de Assis Pereira Duarte, Kamilla Carvalho Rocha, Leonardo Pessanha Dantas, Luciano 

Costa Loiola Bruno, Marcelo Nascimento Rosa, Maxsuell João dos Santos Junior, 

Oldair Rossi, Rodrigo Lemos Borges e Sabrina Bubach Astori; votaram contrariamente 

os vereadores Isac Queiroz de Jesus e Rosana Silva de Souza, num total de 13 votos 

favoráveis e 2 contrários a Emenda Nº 001/2021 ao Projeto de Lei Nº 001/2021 foi 

aprovada. Em seguida, o Presidente solicitou à Secretária que chamasse nominalmente 

todos os vereadores presentes para votação da redação final do Projeto de Lei Nº 

001/2021. Votaram favoravelmente os vereadores Ademir José Gomes Pereira, Carlos 

Eduardo dos Santos Nascimento, Denizart Luiz do Nascimento, Fábio Geraldo Maio, 

Francisco de Assis Pereira Duarte, Kamilla Carvalho Rocha, Leonardo Pessanha 

Dantas, Luciano Costa Loiola Bruno, Marcelo Nascimento Rosa, Maxsuell João dos 

Santos Junior, Oldair Rossi, Rodrigo Lemos Borges e Sabrina Bubach Astori; votaram 

contrariamente os vereadores Isac Queiroz de Jesus e Rosana Silva de Souza, num total 

de 13 votos favoráveis e 2 contrários a redação final do Projeto de Lei Nº 001/2021 foi 

aprovada. Após, não havendo mais nada a tratar o Presidente encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos. E eu, Primeira Secretária, mandei lavrar a presente 

ata, que achada conforme e aprovada, vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

Guarapari/ES, 11 de janeiro de 2021.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

Primeira Secretária Vereadora Kamilla Carvalho Rocha _________________________ 

Presidente Vereador Wendel Sant’Ana Lima __________________________________ 


